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Question 1

Question Type: MultipleChoice

A computer user is downloading software from the Internet and notices the following at the end of the install file: "...x86.exe". Which of
the following statements BEST represents what the "...x86.exe" means in the installation file?

Options:

A) x86 only supports an installation on a 32-bit CPU architecture.
B) x86 supports an installation on a 32-bit and a 64-bit CPU architecture.
C) x86 only supports an installation on a 64-bit CPU architecture.

D) x86 supports an installation on a 16-bit CPU architecture.

Answer:

A

Question 2

Question Type: MultipleChoice




Consider the following statements:

if userin = “commander”
then clearance = “topsecret”
else i1f userin = “analyst”
then clearance = “restricted”
else
clearance = “normal”™

Given the input (userin) of "analyst", to which of the following would the clearance variable be set?

Options:

A) topsecret
B) normal
C) analyst

D) restricted

Answer:




Question 3

Question Type: MultipleChoice

A global variable called "age" will be created in a program and incremented through the use of a function.

Which of the following data types should be defined with the age variable?

Options:

A) Integer
B) Float
C) Double
D) String

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice




Consider the following statements:

if userin = “commander”
then clearance = “topsecret”
else i1f userin = “analyst”
then clearance = “restricted”
else
clearance = “normal”™

Given the input (userin) of "analyst", to which of the following would the clearance variable be set?

Options:

A) topsecret
B) normal
C) analyst

D) restricted

Answer:




Question 5

Question Type: MultipleChoice

A computer user is downloading software from the Internet and notices the following at the end of the install file: "...x86.exe". Which of
the following statements BEST represents what the "...x86.exe" means in the installation file?

Options:

A) x86 only supports an installation on a 32-bit CPU architecture.
B) x86 supports an installation on a 32-bit and a 64-bit CPU architecture.
C) x86 only supports an installation on a 64-bit CPU architecture.

D) x86 supports an installation on a 16-bit CPU architecture.

Answer:

Question 6

Question Type: MultipleChoice




A global variable called "age" will be created in a program and incremented through the use of a function.

Which of the following data types should be defined with the age variable?

Options:

A) Integer
B) Float
C) Double
D) String

Answer:
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